Email pozivnica

Poštovani,

sukladno prethodnom telefonskom razgovoru, kontaktiramo Vas radi sudjelovanja u aktivnostima na područjima hrvatske obale u sklopu projekta Wastereduce.  


[bookmark: _GoBack]WASTEREDUCE je prvi Interreg projekt talijansko-hrvatske suradnje koji podržava EU i lokalne politike i prakse zaštite okoliša koje se tiču upravljanja otpadom u zaštićenim i Natura 2000 područjima. Naglasak je na poboljšanim strategijama upravljanja otpadom i inovativnim rješenjima (npr. digitalna rješenja) koja podupiru upravljanje otpadom i cirkularnost. 

Wastereduce je projekt hrvatsko-talijanske suradnje, čiji je vodeći partner Institut za poljoprivredu i turizam, Poreč u trajanju do srpnja 2026. Preostali partneri konzorcija su:
· Sveučilište u Trstu (IT)
· ETRA SpA - Società benefit (IT)
· Regionalna agencija za zaštitu okoliša regije Veneto (IT)
· ETIFOR Srl Società Benefit (IT)
· Udruga za za prirodu, okoliš i održivi razvoj Sunce - SUNCE (HR)
· Natura Histrica Hrvatska (HR)
· Istarska županija (HR) i Natura Jadera kao pridruženi partner.

Pozivamo Vas da se prijavite na listu dionika projekta Wastereduce, u svrhu poboljšanja upravljanja otpadom u zaštićenim i Natura 2000 područjima te posebice područjima hrvatske obale na kojima će se provoditi aktivnosti. 

Pretplatom na listu dionika projekta Wastereduce, dajemo Vam pristup zadnjim vijestima i objavama. Vaš doprinos može biti putem povratne informacije i davanja vlastitog mišljenja, no navedeno nije obavezno. Nadalje, Vaši osobni podaci će biti prikupljeni sukladno EU pravilima GDPR-a (General Data Protection) i Vaše neobvezne povratne informacije i odgovori ostat će anonimni. 

Ukoliko ste zainteresirani za prijavu na listu dionika projekta Wasterdeuce, molimo Vas da kliknete na link dolje i pratite korake koji se nalaze na stranici. 
https://dsvunits.qualtrics.com/jfe/form/SV_74AgbctSuzijQZE

Veoma smo zahvalni na Vašoj suradnji!

















Online obrazac

Iznimno smo zahvalni na Vašoj prijavi na listu dionika za projekt Watestereduce!

Pretplatom na listu dionika Wastereducea, dajemo Vam pristup zadnjim vijestima i objavama projekta Wastereduce te putem biltena te Vašim davanjem povratnih informacija te vlastitog mišljenja doprinosite temi upravljanja otpadom u zaštićenim i Natura 2000 područjima. 

Molimo Vas da pročitate Pravila privatnosti prije sljedećeg koraka:

Pravila privatnosti 
Pravila privatnosti su temeljena sukladno GDPR-u (General Data Protection Regulation), Europske Unije. Svrha prikupljanja Vaših osobnih podataka je: (1) slanje vama Wastereduce biltena, (2) neobavezno prikupljanje povratnih informacija u sklopu projektnih aktivnosti, (3) neobavezno prikupljanje povratnih informacija na temu poboljšanog upravljanja otpadom u zaštićenim i Natura 2000 mrežom zaštićenih područja.

Pohrana osobnih podataka i njihovo pohranjivanje
Prikupljamo Vaše osobne podatke, jedino Vašim pristankom. S Vašim dopuštenjem, možemo prikupljati i pohranjivati sljedeće podatke: ime i prezime, e-mail adresu, organizaciju. Prikupljanje i pohranjivanje vaših osobnih podataka bit će provedeno prema pravilima zakona Europske Unije, Hrvatska i Italija.  

Skaldištenje, izmjena i uklanjanje podataka
Pretplatnik koji je dao osobne podatke Wasterduce konzorciju, ima pravo na njezinu izmjenu i uklanjanje, tako i pravo ponovnog pozivanja novog dogovora za pohranjivanje podataka. Vremensko trajanje pohrane Vaših osobnih podataka je: 30 mjeseci. 
Nakon završetka pohranjivanja Vaših osobnih podataka, podaci će biti trajno obrisani. Za pristup Vašim osobnim podacima, možete kontaktirati kontrolora podataka (Institut za poljoprivredu i turizam, Poreč) putem email-a: adriano@iptpo.hr. Odgovorna osoba za preuzimanje podataka je Adriano Fabreti. Naglašavamo kako nećemo dati Vaše podatke trećoj strani konzorcija Wastreducea te neovlaštena osoba neće imati pristup istim. Podaci će biti korišteni  u isključivo u diseminacijske svrhe (slanje Wastreduce biltena) i u istraživačke svrhe (prikupljanje anonimnih povratnih informacija na projektu Wastereduce i na problematiku upravljanja otpadom u zaštićenim i Natura 2000 mrežom zaštićenih područja).

Promjene u pravilima privatnosti
Ukoliko dođe do ikakvih promjena u vezi Pravila privatnosti, bit ćete pravovremeno obaviješteni. Također, pratimo promjene u zakonodavstvu, koja je povezana s Vašim osobnim podacima u Europskoj Uniji, Italiji i Hrvatskoj. 
Molim Vas da pri unosu svojih osobnih podataka, te točnije Vašeg osobnog kontakta, provjerite jeste li točno upisali svoje podatke jer nemamo opciju ispravljanja Vaših podataka. 


Kontakt
Ako imate ikakvih pitanja o pravilima privatnosti i Vaših prava, obratite se kontroloru podataka (Institut za poljoprivredu i turizam, Poreč) na email adriano@iptpo.hr. 

Wasetreduce konzorcij
Koonzorcij uključuje sljdeće partnere: Institut za poljoprivredu i turizam, Poreč (HR), University of Trieste (IT), ETRA SpA - Società benefit (IT), Regional Agency for Environmental Protection and Prevention of Veneto (IT), ETIFOR Srl Società Benefit (IT), Udruga za za prirodu, okoliš i održivi razvoj Sunce - SUNCE (HR), Natura Histrica Hrvatska (HR), Istarska županija (HR) te Natura Jadera (HR) kao pridruženi partner.


Ukoliko biste se prijavili na Wastereduce listu dionika, molimo Vas za upis Vašeg imena, organizacije, emaila i pristanka dolje: 
Email adresa: 
Ime: 
Prezime: 
Organizacija: 

[TICK BOX] Pročitao/la sam Pravila privatnosti i suglasan/na sam pretplatiti se na listu dionika Wastereducea.

