INSTITUT ZA POLJOPRIVREDU I TURIZAM 

Poreč, 27.01.2015.
URBROJ: 0147-15-120
ZAPISNIK

5. SJEDNICE ZNANSTVENOG VIJEĆA

5.  sjednica Znanstvenog vijeća održana je 27.01.2015. godine s početkom  u 9,00  sati.
Od ukupno 20 članova Znanstvenog vijeća, sjednici prisustvuje 17 članova.
Prisutni: dr. sc. Milan Oplanić, dr. sc. Pavlo Ružić, dr. sc. Dean Ban, dr. sc. Zdravko Šergo, dr. sc. Smiljana Goreta Ban, dr. sc. Barbara Sladonja, dr. sc. Sanja Radeka, dr. sc. Kristina Brščić, dr. sc. Anita Silvana Ilak Peršurić, dr. sc. Igor Lukić, dr. sc. Marijan Bubola, dr. sc. Danijela Poljuha, dr. sc. Marinela Dropulić Ružić, dr. sc. Klara Trošt Lesić, dr. sc. Sara Godena, dr. sc. Darko Saftić i Danijela Janjanin, dipl.ing.agr.
Odsutni: dr. sc. Đordano Peršurić (bolovanje), dr. sc. Marin Krapac (posvojiteljski dopust), i dr. sc. Karolina Brkić Bubola (rodiljni dopust).
Ostali nazočni: Ljiljana Kajić, dipl.iur., voditelj Odjela općih, pravnih i kadrovskih poslova, zapisničar.
Sjednicu je otvorio i vodio dr. sc. Milan Oplanić, predsjednik Znanstvenog vijeća. Na početku sjednice predsjednik je konstatirao da su, sukladno članku 27. Statuta Instituta, izborom u znanstveno zvanje znanstveni suradnik, dr. sc. Sara Godena i dr. sc. Darko Saftić postali članovi Znanstvenog vijeća te da Znanstveno vijeće sada broji 20 članova. 

Predsjednik je konstatirao da sjednici prisustvuje više od polovine ukupnog broja članova Znanstvenog vijeća (kvorum) i da su ispunjeni uvjeti za rad. 
Jednoglasno je usvojen sljedeći
D N E V N I  R E D
1. Usvajanje Zapisnika 4. sjednice Znanstvenog vijeća

2. Razmatranje i donošenje Upute o postupku izbora i radu članova Etičkog povjerenstva

3. Izvješće o radu asistenata u 2014. godini

4. Informacija o sjednici Upravnog vijeća

5. Razno

Točka 1.
Zapisnik 4. sjednice Znanstvenog vijeća usvojen je bez izmjena.

Točka 2.
Predsjednik Znanstvenog vijeća dr. sc. Milan Oplanić informirao je članove Znanstvenog vijeća da članovima Etičkog povjerenstva prestaje mandat dana 05.02.2015. godine te da je, sukladno članku 15. Etičkog kodeksa, potrebno pokrenuti postupak izbora novih članova te donijeti Uputu o postupku izbora i radu Etičkog povjerenstva Instituta.
Nakon provedene diskusije jednoglasnom odlukom Znanstvenog vijeća usvojen je prijedlog i donesena Uputa o postupku izbora i radu članova Etičkog povjerenstva, s tim da se u članku 2. stavak 2. prijedloga Upute briše riječ „svi“, a iza riječi „Znanstvenog vijeća“ doda tekst „sukladno prethodnom stavku“.
Točka 3.

Sukladno članku 15. Pravilnika o mentorstvu i vrednovanju rada asistenata, poslijedoktoranada i mentora, Znanstveno vijeće je razmotrilo dostavljena izvješća mentora o radu asistenata u 2014. godini te je jednoglasno donesena sljedeća ODLUKA o ocjeni rada asistenata:

„Prihvaćaju se izviješća o radu asistenata u 2014. godini i to:

.

1. Danijele Janjanin, dipl. ing. agr.

2. Josipe Perković, dipl. ing. agr.

3. Ane Težak Damijanić, dipl. oec.

Znanstveno vijeće utvrđuje da su svi naprijed navedeni asistenti tijekom 2014. godine izvršavali svoje obveze iz ugovora o radu i zakona te ocjenjuje da su bili uspješni u znanstvenom radu i na poslijediplomskom studiju.

Sastavni dio ove Odluke su izvješća o radu asistenata u 2014. godini.“
Točka 4.

Dr. sc. Milan Oplanić, član Upravnog vijeća izabran od strane Znanstvenog vijeća, izvijestio je o 3. sjednici Upravnog vijeća Instituta održanoj 15.12.2014. godine.

Znanstveno vijeće primilo je informaciju na znanje.
Točka 5.

Pod točkom Razno ravnatelj Instituta dr. sc. Dean Ban izvijestio je članove Znanstvenog vijeća o razgovorima sa Sveučilištem Jurja Dobrile u Puli o ustroju zajedničkog studija iz područja biotehničkih znanosti.
Znanstveno vijeće primilo je informaciju na znanje.
Sjednica je završena u 10,00 sati
 Zapisnik vodila       

         
    
    

Predsjednik Znanstvenog vijeća

Ljiljana Kajić, dipl. iur.


                
       dr. sc. Milan Oplanić
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